
                                     RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SD Negeri 098167 Rss Perumnas Kerasaan 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

Tema 7 :  Kepemimpinan 

Sub Tema 1 :  Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran :  2 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan perbedaan ciri fisik perempuan 

sebelum dan setelah mengalami pubertas dengan baik. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan. 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok. 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan. 

 Setiap kelompok mengamati gambar anak perempuan dan remaja perempuan pada Buku Siswa. 

Selanjutnya, siswa mengidentifikasi perbedaan fisik perempuan sebelum dan setelah masa 

pubertas. Communication. 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan. 

 Setiap kelompok membacakan hasil diskusinya di depan kelompok lain. Apabila ada perbedaan 

jawaban, seluruh kelompok mendiskusikan dengan panduan Bapak/Ibu guru. Collaboration. 



Kegiatan Penutup 

 Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

No Tanggal Nama Siswa Catatan 

Perilaku 

Butir Sikap Tindak 

Lanjut 

1.      

 

Penilaian Pengetahuan 

Jawablah pertanyaan berikut dengan singkat dan tepat! 

1.  a. Tuliskan perubahan fisik laki- laki  setelah pubertas 

b. Tulislah perubahan fisik perempuan setelah pubertas 

c. Apa yang kamu lakukan untuk menghadapi masa pubertas 

 

Penilaian Keterampilan 

1. Buatlah karya tentang cara menyikapi masa pubertas 

 

Mengetahui,                                                                           Kerasaan, 

K.a SDN 098167 Rss Perumnas Kerasaan                           Guru kelas VI,      Januari 2021 
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